

## → KÖRKÉP

**ALGYÓ.** A Gazdakörök Csongrád Megyei Szövetsége elnökségének következő ülése holnap 16 órakor kezdődik az algyői Szabadidő Központban (Téglás u. 151.). A megnyitót Gubacsi Zoltán, az Algyői Gazdakör elnöke tartja, majd köszöntőt mond dr. Piri József, Algyó polgármestere. Kispál Ferenc, a Gazdakörök Csongrád megyei Szövetségének elnöke tart beszámolót, Jakab István országgyűlési képviselő, a MAGOSZ elnöke tájékoztatja a megjelenteket a MAGOSZ-ban és az Országgyűlés Mezőgazdasági Bizottságban végzett munkáról, az országos aszályhelyzetről, a szükséges intézkedésekről. Szó lesz a megyei zöldség- és gyümölcs piac helyzetéről, valamint az aktuális problémákról. A rendezvény végén az Ifjú Gazda Tagozat megyei munkájáról tartanak előadást.

**BALÁSTYA.** Június 15-én az LHH pályázatokkal kapcsolatos, személyre szabott konzultációt tartottak az inkubátorház vállalkozói övezet kialakításáról Balástyán. Megbeszéltek a pályázati tevékenységi köröket érintő stratégiát.

**SZEGED.** A SZAB Tudósklub Egyesület és a Szegedi Társadalomtudományi Szakkollégium ma 14 órakor kezdődő előadásának vendége Kovács Árpád, az Állami Számvevőszék elnöke lesz. Előadásának címe: Közpolitika és közpénzügyi menedzsmentek mozgásteret 2009-ben. Az előadás helyszíne a SZAB-színház I. emelete, 103-104-es díszterem (6720 Szeged, Somogyi u. 7.).



- A Csongrád Megyei Polgárör Szervezetek Szövetség holnap 14 órakor tartja a következő elnökségi ülését a megyeházán. Az eseményen többek között a két elnökségi ülés közötti időszakról beszél Magyarai Béla elnök, Batiz István szakmai alelnök pedig a nyári ifjúsági tábor szervezéséről és a nyári idegenforgalmi szezon aktuális feladatairól tart előadást. Tájékoztatják a résztvevőket az Országos Polgárör-napi részvétel megszervezéséről, valamint megválasztják az ifjúsági tagozat vezetőjét. Szóba kerül a karitatív munkabizottság létrehozása és az Egy iskola - egy polgárör program. - Csongrád megye kortárs fotóművészete címmel nyílt kiállítás a megyeházán. A szervező Csongrád Megyei Közművelődési, Pedagógiai és Sportintézmény nyolcadik alkalommal hirdette meg megyei pályázatát minden Csongrád megyében élő, dolgozó és innen elszármazott fotóbarát részére. A megmérettetésen tematikai megköltés nem volt: készültek tájképek, városképek, épület- és természetfotók, állat- és növényfelvételek, portré-, esemény- és trükkfelvételek. A háromtagú zsűri végül 35 főtől 119 képét javasolta a kiállításra.

**ÜLLÉS.** Ma délután aláírják a támogatási szerződéseket az üllési művelődési házban: 42 dél-alföldi település összesen 2 milliárd forint támogatást kap szociális fejlesztési célokra. - 1000 cserép eltérése 1 perc alatt - ez a terve Temesy Lászlónak, aki ma 19.30-kor kezd bele a rekordkísérletbe Üllés vásárterén. Az egész napos rendezvény 10 órakor, Nagy Attila polgármester megnyitójával kezdődik, majd aszfaltrajzversenyen indulhatnak a gyerekek. 13.30-kor és 16.30-kor kezdődnek a light-contact, light-kick, full-contact, low-kick és thai-box mérkőzések. Kick-Box Jits-, hapkido-, teakwondo- és karatebemutatók 15.30-tól láthatók. Este a Heven's Drink és a Ph zenekar lép fel.

AZ EGYIDŐS ZOLTÁNT, BOTONDOT, ANDRÁST ÉS RITÁT KÜLÖN-KÜLÖN OSZTÁLYBA ÍRATTÁK A SZÜLŐK

## Elballag az óvodából a Berecz-négyes

Hétévesek lesznek augusztus 20-án a szegedi négyes ikrek: Berecz Zoltán, Botond, András és Rita. Ősszel iskolába mennek, a táskákat már meg is vették nekik a szülők.

### FEKETE KLÁRA

Megnőttek a szegedi négyes ikrek, amióta utoljára láttuk őket. Most még a Karolina-óvodába járnak, de ősztl kezdődik a munka, vagyis az iskola. A szülők, Bereczné Juracsek Marianna és Berecz Zoltán hosszas tanakodás után a Juhász Gyula gyakorlóba íratva őket. A választásban persze a nagymama, Berecz Árpádné is segített: ő maga a főiskolán tanított, három gyereket nevelt föl és most 10 unoka boldog nagyszülője. De miért pont a gyakorlót választották? Kiderült, döntő szempont volt az, hogy itt 4 párhuzamos elsős osztály indul, és ők szerették volna külön osztályba járatni a gyerekeket.

4 gyerek, 4 különböző személyiség, még ha egyszerre születtek is. Zoltánt tartják ma is a „legjobbna”, legnyugodtabbnak, Botond a legmagasabb, András a legfigyelmesebb, Rita pedig az, aki a legnagyobb életerővel rendelkezik. Ő született a legkisebb súlyllyal, de legyűrte azokat a problémákat, amik a mozgásával voltak.

A négyes ikrek kisöccse - mert hogy ötödik gyermek is született a Berecz családba 2005. december 13-án - László, akit Lackónak becéznek, mindenben a nagyokkal tart. Ha már „legeket” kerestünk a testvérek jellemzésére, órá mindenki a legkisebb jelzőt ragasztja, ami tény és való.

Bereczék élete egy csapásra megváltozott, amikor 2002. augusztus 20-án megszülettek a négyes ikrek - de hát ez már nem újság, számtalan-



■ BERECS RITA, BOTOND, ZOLTÁN ÉS ANDRÁS KISÖCCSÜKKEL, LÁSZLÓVAL AZ ÓVODA KAPUJÁBAN

Fotó: Karnok Csaba

szor beszámoltunk róla a Délmagyarországon. Az elmúlt néhány évben sok minden történt velük: a várostól kapott móravárosi telken felépült a családi ház, amibe 2004 karácsonyá-

ra, éppen szentestére költöztek be. A ház az apuka, Zoltán keze munkája, a gépészmérnök családfő ugyanis maga kőműveskedett, s rakta le a burkolatot, szerelte a villanyt és a fűtést. De

még mindig van elvégzendő feladat a ház körül.

Bereczék kiszámolták, sok millió forintot spóroltak meg így, és legalább nem adósdotak el. A kezdőtöke a régi háromszobás lakás volt, ahová az ikrek születtek. A Procontrolnál dolgozó Zoltán különben egy éve otthon van gyesen, így Marianna visszamehetett tanítani a Körösyre.

Az újabb nagy változás a család életében természetesen az őszi iskola-kezdés lesz. A táskákat már megvették, a nagymama pedig megvarrta a tornazsákot.

### → Hét éve történt

A Berecz ikreknek 2002 októberének végén kellett volna meglátniuk a napvilágot, ám a terhesség 30. hetében, augusztus 20-án világra jöttek. Édesanyjuk akkor már közel fél éve a szülészeti és nőgyógyászati klinikán feküdt. A születésük utáni órákban a babák átkerültek a gyermekklinika újszülött intenzív osztályára, súlyuk akkor 1240 és 1400 gramm közötti volt. Október 22-én engedték őket haza, ebből az alkalomból a Délmagyarország 300 ezer forintos vásárlási utalványt ajándékozott nekik.

## Hármas ikrek születtek Szegeden

Hármas ikrek születtek vasárnap kora reggel a szegedi szülészeti és nőgyógyászati klinikán - idén már negyedik alkalommal. A kisfiúk Terhes Ildikó és Havasi László első gyermekei.

### KISS GÁBOR GERGŐ

Egyperces különbséggel három fiúgyermeknek adott életet a szegedi szülészeti és nőgyógyászati klinikán június 14-én Terhes Ildikó. - Először azt mondták, hogy ikrek lesznek, majd januárban kiderült, hogy három gyermekünk születik. Március végén már azt is tudtuk, hogy mindegyik kisfiú lesz - mesélte büszkén az ikrek édesapja.

Havasi Lászlótól megtudtuk, hogy az

1990 grammos Gergely Bulcsú, a 2210 grammos Huba László és az 1560 grammos Máté Pál 34 hétre született, nem mesterséges, hanem természetes volt a fogantatásuk. A csecsemők jól vannak, bár erőnlétüknek megfelelően különféle osztályokon tartják megfigyelés alatt őket. - Már Budapesten élünk, de Szeged sokkal barátságosabb hely, valamint a barátaink és a nagyszülők is itt laknak. Ezért döntöttünk úgy, hogy nem a fővárosban hozza világra gyermekeinket a feleségem - mesélte a fiatal édesapa. A kisfiúk a házaspár első gyermekei.

- Jó lenne még egy kislány is, így még biztosan bővülni fog a családuknk -

mondta a programozóként dolgozó apa. A három kis jövevény természetesen átforgalmazja majd a házaspár eddig megszokott életét, segítséget a nagyszülöktől várhatnak. - Ők már rutinosak, hiszen a



**→ EZ VOLT A NEGYEDIK.** A szegedi szülészeti és nőgyógyászati klinikán idén már a negyedik hármás iker született, 2005-ben viszont ötször segítettek hármás ikreket a világra. Orvos Hajnalka, a klinika újszülött osztályának vezetője elmondta, hogy évente átlagban 2-4 ilyen jellegű szülést vezetnek le náluk.

szűkebb családban eddig hét gyermek született. Mindössze a hármás ikerséggel okoztunk meglepetést nekik - magyarázta a 31 éves férfi.

A házaspár nemrég vásárolt magának Budapesten egy háromszobás lakást, amelynek dolgozójában rendezték be a gyermekszobát. A névválasztással kapcsolatban az apa elmondta, hogy az 3-4 hónapos tanakodás eredménye, leghamarabb a Huba, legkisebb a Máté keresztnevet mellett döntöttek.

A Havasi családban nem ez volt az első ikerszülés. - A lány- és a fiútestvérem ikrek. Eddig úgy tudtuk, hogy ez inkább anyai ágon öröklődik, de mi rácafoztunk erre - mondta László.

AMÍG NEM RONGÁLNAK, SZABAD A PIKNIK A SZEGEDI TEREKEN

## Ebéd a fák alatt, heverészás a fűben

Nem használják ki a parkokat a szegediek, ahelyett, hogy petanque-oznának, legfeljebb isznak vagy esznek a fűvön. Gyuri 6 év alatt kétszer ebédelt a fák alatt, de egyszer sem hagyták békén.

### GONDA ZSUZSANNA

A piknik a parkban akkora romantikus közhely, hogy csak a séta a tengerparton vetekedhet vele. Tengerünk nincs, Tisza-partunk van, melynek romantika indexe vita tárgya. A piknikezéshez viszont ideálisak a körülmények, vannak parkok, terek, kies fű-

ves terek Szegeden. A fűre lépést nem tiltja tábla és önkormányzati rendelet sem. Amíg nem rongál, bárki nyugodtan elheveredhet a Széchenyi téren vagy ebédelhet a Stefániai kocskás pléden papírtányérból.

- Meg lehet petanque-ozni is, meg sakkozni, meg csajokat nézni - sorolta a lehetőségeket Tibor, aki inkább az utóbiban jeleskedik, de szívesen venné azt is, ha a parkokban tornáznának az emberek. A Stefániai jogázókat láttunk - ez a kívánság tehát kipipálva.

- 2003-ban pizzát ettünk a Széchenyi téren a fűvön, de elküldtek ben-

nünket azzal, hogy nem szabad. Azóta ez az első alkalom - mondta Gyuri, aki a pizzás eset után hat évvel - tegnap - a TIK mellett parkban ebédelt. Nyugta ezúttal sem volt, a piknik életézésről kérdeztük.

- Süt a nap, fúj a szél, a fű barátságosabb közeg mint a pad és lehet hessegetni a hangyákat - rögtönözte a műszaki informatikus fiatalember. Ráczy Károly ült mellette, aki államvizsgáját pihente ki a fűvön. Turcsányi Kata, a trió harmadik tagja később csatlakozott. Szintén államvizsga? - érdeklődtünk, Gyuri válaszolt helyette: nem, ő „személyes indíttatásból” piknikezik velük.

Láttunk még egymást átölelve fekvő párt a parkban és megszólítottuk Körös-hegyi Bélát, aki törökülésben ült a földön egy fa alatt, és angolt tanult. Ezenkívül amerikaifocizni szokott hasonló körülmények között, az újszegedi ligetben. Ahogy a többiek, ő is a természetességet élvezzi a ligetben és tereken.



■ JÓLESIK A PIHENŐ AZ EGYETEMI KÖNYVTÁR MELLETT

Fotó: Schmidt Andrea